



В Краснодаре проводится проверка по факту смерти новорожденного ребенка

В следственный отдел по городу Краснодару поступило сообщение о смерти в детской краевой больнице 20-дневной девочки в результате полученной черепно-мозговой травмы. По данному факту проводится доследственная проверка. По полученным сведениям, в ночь на 28 марта 2011 года девочка находилась дома со своими родителями. Около 04.30 мать ребенка проснулась от её плача, после чего между родителями возник конфликт. В этот момент отец ребенка находился в соседней комнате квартиры. Со слов матери во время ссоры она уронила ребенка на пол, в результате чего девочке было причинено повреждение головы. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612736>